



外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注



王室列车资料图片

女王坐了36年 英王室专列缺钱面临退役

据英国《每日邮报》报道 本周,英国王室财务总监艾伦·里德跟英国政府账目选择委员会的议员们一起,讨论了英国王室的财政状况。里德透露,王室宫殿多处需要修缮,王室专列也已经陈旧,英国政府应在未来几年内就它们的维修作出决定。王室宫殿毫无疑问将得到修缮,但王室列车极有可能面临退役的命运。

现代快报记者 李欣 编译



2002年5月,英国女王坐在王室专列内的书桌旁



王室列车的内部图片

设施 风格过时,难称豪华

在过去20年中,英国王室已经实现了王室经费减半的目标,但这一主张节约的政策不能无限地推广下去。在白金汉宫里,已使用了60年的锅炉令燃料成本不断增加,墙壁上的一些砖石已受到腐蚀,屋顶也有好几处漏雨。要修缮白金汉宫显然需要一大笔费用,英国王室财务总监艾伦·里德还透露,王室专列的状况也好不到哪儿去。

里德表示,在未来几年内,英国政府应该对王室宫殿、王室专列的修缮作出决定,“维修费用将是一笔不小的数目”。毫无疑问,白

金汉宫和温莎城堡肯定会得到修缮,它们是英国的“国家地标”。但王室专列估计就不会这么幸运了,它很有可能像王室游艇“大不列颠号”一样退役,王室成员们可能会感到非常惋惜。

尽管这辆从1977年开始服役的王室专列风格过时、设施简单,难以称得上豪华,但它却有不小的用途。批评者们总是将注意力集中在王室专列的运营成本上——它一年的运营成本高达100万英镑,王室专列去一趟苏格兰就得花掉2万英镑,但他们未能了解到王室专列给英国王室带来的便利。

作用 保证女王准时出席活动

王室专列十分安全,而且能装下王室成员出访的所有随身物品。王室专列的出行不会受到天气、路况的影响,如果一整个城市的人都在等待英国女王的大驾,而这时女王乘坐的直升机因大雾天气无法起飞,或者女王乘坐的汽车因交通堵塞延迟的话,就会令一整个城市的人失望。如果女王乘坐王室专列的话,人们就能准确地知道她的到达时间。

对英国王室成员们来说,王室专列堪称他们的“移动家园”,因为那里有着他们熟悉的机组人员、最喜欢的扶手椅、很多年前就用过的茶杯。

当王室专列不上路运行时,它会停在米尔顿凯恩斯附近沃尔弗顿的大型铁路棚里,在那里有车组人员负责对这辆有9节车厢的列车进行维护。英国女王、爱丁堡公爵、威尔士亲王都有自己的专属车厢。女王的车厢里有浴缸,爱丁堡公爵的车厢里有淋浴,其他乘客车厢的设施都很朴素,比普通一等车厢卧铺好不了多少。

自从2007年起,王室专列开始使用环保生物燃料。王室专列跟已退役的“大不列颠号”王室游艇有着不少相似之处,它们都只有朴素的家具和陈旧的电话,都没有双人床。

低调 英国速度最慢的城际列车

目前这辆王室专列自1977年英国女王登基25周年时启用,当时列车共有14节车厢。到了20世纪90年代晚期,由于王室经费减少,王室专列的车厢减为9节,并且仅限英国女王、爱丁堡公爵和威尔士亲王使用。

为了避免给常规铁路服务造成不便,王室专列一般使用其他列车不怎么用的铁路支线,如果要转入铁路主线的话,王室专列会等到大多数列车停止运行之后。可以这么说,它是英国运行速度最慢的城际列车。

王室专列的驾驶员有50人,英国王室每次出行的驾驶员会在这50人中选择,这些驾驶员为驾驶王室专列而感到自豪。相比之下,驾驶王室专列比较轻松,因为

旅程基本上不赶时间,不会日夜兼程。王室专列上的厨师们,也非常乐意按照女王喜欢的方式为她准备餐点。

Star

今日之星

德国纳粹战犯 “死无葬身之地”



埃里希·普里克

据德国《明镜》周刊报道 德国纳粹战犯埃里希·普里克于10月11日去世,但其似乎“死无葬身之地”。意大利、阿根廷和德国都反对为普里克提供墓地。普里克的德国家乡官员因担心其墓地成为新纳粹崇拜圣地而不愿接收他。

普里克去世已近一周,但现在其葬身之地依然难寻。意大利、阿根廷以及德国都强烈反对为这位臭名昭著的前纳粹党卫军军官提供墓地。

埃里希·普里克出生于1913年7月29日,是纳粹德国党卫军上尉。1944年,党卫军奉希特勒命令,在罗马郊区阿尔帕斯洞窟,以10个意大利人赔1条德军人命的规则屠杀了335名意大利人,为33名被当地反抗军杀死的德国军人报仇,普里克为负责督导实行的军官之一。

第二次世界大战结束后,普里克被英军羁押在意大利北部的一处战犯营。1946年,逃至阿根廷。1995年,被引渡至意大利,1996年遭起诉,1998年被判有罪,终身监禁,但在罗马家中执行。

普里克的家乡在柏林西北部的亨宁斯多夫,当地也拒绝接收普里克遗体。因为当地法律规定,只有当地居民和在该市去世的人才能埋葬在当地公墓中,他们没兴趣埋葬一名战犯。如果普里克的尸体在那里下葬,亨宁斯多夫可能成为新纳粹的朝圣之地。2012年,德国极右翼政党曾利用普里克生日之际,组织50名身穿黑衣、头戴面具的新纳粹成员游行。

德国政府已经表示,不会接受意大利政府希望普里克下葬德国的正式请求。但罗马犹太人组织坚持认为,普里克最好能在其出生地下葬。或许也可模仿美国人对拉丹的做法:将尸体火化后,骨灰撒入大海。罗马市长也表示,不会允许普里克遗体葬在意大利首都,罗马天主教也拒绝向普里克提供教堂葬礼。德国军事墓地所在波梅齐亚市也宣布拒绝接收普里克遗体。

现代快报记者 潘文军 编译

全省版 广告热线 025-84519772

遗失:周荣遗失报关员资格证书,证号:245111,声明作废。

彭钰文:您于2013年7月21日因个人原因提出与我解除劳动关系,因解除通知用邮寄方式送达无法确认本人签收,特此公告。安邦财产保险股份有限公司江苏分公司

富汇达杯实盘股票期货大赛

本公司因发展私募操盘团队,特推出“我出钱,你炒股”实盘股票大赛。初级赛选手获十万资金,自负盈亏,取得正收益前十名者可进入下一轮高级别大赛,并有机会获得公司百万以上操盘资金成为操盘手。

参赛时间:2013年11月1日-2013年12月1日
参赛选手要求:5年以上股龄,操盘资金十万元以上,短线操作
报名地址:南京市洪武路359号福鑫大厦208室
报名热线:400-622-7889、66021363

以上活动最终解释权归南京富汇达投资管理有限公司所有